

Оля пришла на работу и переоделась. Стаса на работе не было, так как он уехал по делам, как сообщил бармен. Оля весь день работала на позитиве от того, что скоро с ней будет работать её лучшая подруга, по которой она скучала из-за расставания, так как раньше они виделись каждый день. В обед вернулся Стас и пригласил Олю на чашку кофе. За трапезой Оля сообщила шефу о согласии подруги работать в их ресторане официанткой. Тот был рад новости и сказал, чтобы та могла приступать к работе завтра, так как уже уволил свою, уже бывшую, нетрудоспособную и безответственную официантку. Оля при начальнике набрала номер Кати и попросила ту, пока обед, прийти к ним по просьбе шефа. Катя пришла через пятнадцать минут, шеф угостил всех кофе и пирожными. Разговор зашёл о работе и о его к ней предложении. Катя пообещала завтра быть на рабочем месте и сегодня уволиться со своей работы. После кофе Катя ушла, а Оля со Стасом продолжили заниматься делами ресторана. И даже вечером после работы дома Оля светилась позитивом, что заметил и муж. Саша поинтересовался у жены её хорошим настроением, та поделилась с ним хорошими новостями. Перед работой Оля с Катей встретились в парке, где их пути на работу пересеклись и продолжили идти вместе. Настроение у девушек было отличным и они шутили и смеялись от счастья. Катя уволилась с прежней работы, подписав все необходимые для этого документы. Прежний шеф был в ярости от очередного от него увольнения и даже простил Катю подумать и не уходить. На него уже никто не хотел работать, и его бизнес разваливался. Что же, от части он и сам в этом виноват. Стас радужно поприветствовал девушек с распластанными объятьями, приветствуя их в своём ресторане. Кате выдали форму и изложили ход работы. Та тоже быстро влилась в коллектив и приступила к работе довольно успешно. Оля с Катей быстро справлялись с работой сплочённо и позитивно. Посетители ресторана обратили на это внимание и оставляли хорошие отзывы начальству. Шеф был безмерно доволен процветанию своего бизнеса и прибытию ещё и новых клиентов. В обед все работники ресторана собрались за столиком, чтобы перекусить и дружелюбно общались между собой и знакомились с новой работницей. После работы все разошлись по домам с новыми впечатлениями. Стас сообщил своим работникам, что ему нужно уехать в командировку на пять дней, но оставить свой ресторан без присмотра никак не мог, поэтому он хотел выбрать того, кто мог остаться за старшего. Всем хотелось отличиться перед ним и заслужить премию, которую от пообещал за удачный присмотр ресторана. Он вызвал Олю к себе в кабинет и попросил быть за него в ресторане и приглядеть за делами. Оля была шокирована его предложением, она боялась не справиться и подвести его. Оля: «Но я не могу брать на себя такие ответственные дела. Не хочу подвести тебя!» Стас: «Я уверен, ты не подведёшь. Я больше никому не могу доверить свой ресторан, кроме тебя. Ну пожалуйста. Мне очень нужно уехать. Тебе нужно будет только следить за работой персонала, посетителями. Да и мало ли придут с проверками, хотя перед этим позвонят мне, а я им сообщу что ты вместо меня. Если что, то обратятся к тебе. Я буду всегда на связи, позвонишь мне, если что». Оля: «Я не знаю. Боюсь, если честно». Стас: «Напрасно. Ты такая молодец. Ну что? Согласишься? Тебя ждёт хорошая премия». Оля подумала, что именно это и может послужить тем самым испытанием перед повышением и решила согласиться на его предложение. Оля: «Хорошо. Я буду очень стараться». Стас: «Отлично! Я более менее спокоен

оставить ресторан. Я тебе доверяю. Буду звонить тебе, так что тоже не пропадай». Оля: «Да. Хорошо». Оля направилась к двери, как вдруг Стас её окликнул и подошёл к ней так близко, что Оля прижалась к двери спиной. Стас: «Извини». Оля: «За что?» Стас внезапно стал целовать Олю в губы, чем та была возмущена и была намерена оттолкнуть его от себя, но не могла в меру недостатка своей силы против его. Стас целовал её очень долго и жадно, от чего в итоге Оля перестала вырываться и отдалась его поцелую на удивление себе самой. Он никак не мог отпустить её и продолжал упоительно покрывать её губы поцелуями, и Оля начала таять и получать удовольствие. Стас это заметил и его это побудило на более решительные шаги, он обхватил Олю за бедро под юбкой и стал продвигаться выше. Олю будто обожгло его действие и она отскочила от него в сторону, как ошпаренная. Стас: «Вот за что я извинился заранее. Не могу контролировать себя». Оля: «Зачем? Мне это не нужно». Стас: «Ты мне безумно нравишься. Как же я завидую твоему мужу. Мне хотелось, хоть не на долго забыть о том, что ты замужем и просто целовать тебя. Позволь мне это!» Оля: «Я не могу». Стас: «Но ведь тебе понравились мои поцелуи». Оля промолчала и невинно опустила свой красивый взгляд в пол. Стас подошёл к ней и взял её за руки. Стас: «Просто забудь обо всём и обо всех со мной. Давай отдадимся страсти». Он поцеловал её в щёку, затем в шею, что одурманило Олю в конец, и она закрыла глаза и откинула голову, наслаждаясь его ласками. Стас продолжал поцелуи всего её лица и шеи, после чего он положил свою руку ей на ногу и стал продвигаться ею вверх под юбку. Внезапно его прервал стук в дверь, от чего и Оля пришла в себя и отошла в сторону от двери. Стас открыл дверь, за которой стояла Лена. Стас: «Чего тебе?» Лена стала озирать подозрительным взглядом кабинет шефа и увидела Олю. Лена: «Я только хотела сказать, что к вам пришли и ждут в зале». Стас: «Хорошо. Сейчас подойду». Лена ушла, а Стас прикрыл дверь и подошёл к Оле. Стас: «Извини, нас прервали. Продолжим как-нибудь?» Оля: «Нет». Стас: «Почему?» Оля: «Ты сам всё понимаешь». Стас: «Нет, не понимаю. Муж не должен быть помехой для удовольствия. Я обещаю, что тебе будет очень хорошо со мной». Оля промолчала, вышла из его кабинета и пошла работать дальше. К завершению рабочего дня к ней подошёл Стас и ещё раз извинился. Оля дала обещание, что забудет об этом и примет его предложение о его подмене на срок его командировки. Вечером дома она была поникшей, что заметил и муж. Он лез к жене с расспросами, на что та просто отвечала о плохом настроении и самочувствии. Утром Оля пришла на работу в приспущенном настроении, что заметили все остальные работники. Подруга Катя отозвала Олю в сторону и стала высматривать о происходящем. Катя: «Оль, что-то случилось?» Оля: «Нет. А что такое?» Катя: «Я же вижу, что ты расстроена. Расскажи мне». Оля: «Да ничего. Всё в порядке. Просто плохое настроение». Катя: «Не просто плохое настроение. Меня не обманывай! Я же твоя подруга, ты можешь поделиться со мной всем». Оля: «Да, ты права. Случилось. Меня вчера поцеловал Стас». Катя: «Да ладно?! Как это произошло?» Оля: «В его кабинете, когда мы говорили о его подмене на работе». Катя: «Я же говорила, что ты ему нравишься. А ты что после поцелуя?» Оля: «Да, он признался мне в симpatии. Знаешь, что самое плохое? А то, что я не сопротивлялась до последнего его поцелую. Я просто стала наслаждаться им». Катя: «Даже так?!!! Ну ничего себе! Он тебе тоже нравится?» Оля: «Не хочу врать и себе самой. Да, он мне тоже нравится, просто нравится, не больше! Ужас! Чёрт! Я не знаю, что делать». Катя: «Успокойся. Во-первых - это был только поцелуй, во-вторых - он сегодня уезжает на несколько дней, поэтому вы переживёте это и забудете». Оля: «Это верно. Но мне нужно в будущем избегать подобных стычек с ним». Девушки договорились и приступили к работе. В

обед начальник собрал всех своих работников в зале ресторана и сообщил им о том, что уже уезжает и оставляет за главного Олю. Он дал каждому свои задачи, попрощался со всеми и направился к выходу. У дверей он остановился, обернулся и посмотрел на Олю, которая смотрела на него. Оле стало неловко и она поспешила отвести взгляд и ушла на кухню. Рабочий день продолжался в спокойном темпе и посетителей было не много. После работы Оля проконтролировала сдачу рабочих мест с работниками и закрыла ресторан, включив сигнализацию. Она шла общие половины пути до дома с Катей. Подруги говорили о возможном предстоящем повышении Оли и радовались этому. Попрощавшись до утра, они разошлись по домам каждая в свою сторону. Оля по приходу домой накормила семью ужином и поделилась с мужем её приближающимся повышением и тем, что она несколько дней будет заведовать рестораном. Саша поговорил с женой об этом и пожелал успехов в труде. Поздно вечером они легли спать. Рабочий день Оли начался уже с её командования. Она вежливо пояснила всему персоналу, уже и так изученные, обязанности. Лена была недовольна тем, что Оля осталась за Стаса и к тому же заведует ими. Её недовольство было написано у неё на лице, она этого и не скрывала. Что касается остальных, так они внимательно выслушали нового временного «начальника» и приступили к своим обязанностям. Клиенты шли с самого открытия, поэтому работа шла оживлённо. Оля была и качестве всё той же официантки и на первый день работы с нескольких сферах шла не плохо. На обед к ней пришёл муж, чтобы перекусить в перерыв от работы. Оля подала ему блюда и побежала обслуживать других клиентов. Появилась минутка и она подошла к мужу. Оля: «Сашуль, извини, у меня нет времени составить тебе компанию за обедом». Саша: «Я понимаю. Ничего. Работай. Спасибо». Оля: «Не за что. До вечера». Она пошла подавать заказы, а Саша пообедал и ушёл на свою работу. Ближе к вечеру число посетителей сократилось, и Оля с Катей стали прибирать зал перед закрытием. К ним в ресторан зашла одна парочка и попросили начальника. Оля подошла к ним и вежливо представилась, сообщив о том, что начальника нет и она за него. Девушка с парнем спросили у Оли можно ли организовать небольшой банкет в честь дня рождения в их ресторане. Оля с радостью согласилась им помочь в этом и обещала всё организовать. Она проводила за столик пару и взяла блокнот с ручкой. Девушка стала диктовать блюда и выпивку, нужные к застолью, украшения стола она оставила на усмотрение Оли. Оля подсчитала все расходы, кроме оформления стола аксессуарами, и назвала стоимость клиентам. Парень достал нужную сумму из кошелька и передал Оле. Всё договорили о деталях и разошлись. Оля с Катей закрыли ресторан и обсудили предстоящий банкет по дороге домой. Вечером Оля рассказала мужу о предстоящем банкете, которым должна заняться она. Саша поддержал жену некоторыми идеями для её оформления. Они обсудили стол и украшения для банкета и пришли к общему мнению по этому поводу. Оля пришла на работу раньше обычного, чтобы уже начать подготовку к вечернему банкету. Она не хотела подвести шефа и его ресторан, поэтому вложила в подготовку застолья всю душу и силы. Она раздала работникам их задачи перед тем, как самой продолжить заниматься своим делом. Оля попросила Катю поехать с ней в город, чтобы закупить всё необходимое для украшения заказанного для банкета стола. Девушки вызвали такси и приехали в центр города. Оля с Катей пошли сразу по направлению цветочного магазина. Там они закупили цветы для украшения стола и надпись большими буквами к дню рождения. Потом они пришли в другой магазин и купили праздничные салфетки для сервировки стола. Купив всё необходимое, они вернулись в ресторан и приступили к своей работе. В ресторан пришла

девушка, которая вчера приходила со своим парнем по поводу банкета. Оля пригласила её присесть за столик и угостила кофе. Девушка ещё раз рассказала свои предпочтения на счёт блюд и выпивки, а оформление столика она оставила на усмотрение Оли. После разговора девушка ушла, а Оля отнесла записку с перечнем блюд поварам, чтобы они начали приготовления. Сама же Оля стала заниматься оформлением столика, попросив помохи Кати. Катя помогла разместить цветы в вазы, заполнив их водой. Оля постелила на стол праздничную белую скатерть, разместила по краям стола столовые приборы для трапезы на количество гостей, поставила в середину стола хрустальную вазу с большим букетом розовых роз, по четыре стороны от вазы стояли четыре красивые тонкие подсвечники с ароматизированными свечами, на каждом стуле у стола висело по одному шарику и все разного цвета. В это время в ресторане посетителей было не много, поэтому и повара успевали делать заказ на вечерний банкет. Оля попросила кондитера испечь торт для именинницы, как поздравление от ресторана. Подошло время к приёму гостей для банкета. Гости пришли наряженные для праздника, и Оля проводила их к столику. По реакции пришедших было видно, что им понравилось оформление стола. Оля подошла и спросила можно ли подавать блюда, на что девушка кивнула головой в знак согласия. Оля направилась на кухню и позвала с собой Катю и Лену. Она попросила девушек начать подавать блюда, и те приступили к работе. Кондитер испёк торт и приступил к его украшению. Он позвал Олю, чтобы она помогла ему в этом. Оля дала ему совет и пошла к бару. Бармен уже подготовил на подносе выпивку для стола и подал Оле. Когда девушки подали блюда к столу, то Оля поднесла им выпивку. Её попросили не разливать им выпивку, так как сделают это сами. Всё шло хорошо, Оля села к бару и попросила бармена приготовить ей кофе. Пока она пила свой кофе и наблюдала за тем, как проходит праздник гостей, на её телефон раздался звонок. Оля взяла телефон и увидела звонок от начальника. Оля: «Привет». Стас: «Привет. Как дела?» Оля: «Всё нормально. Как ты там?» Стас: «У меня всё хорошо. Дела делаются. Как ресторан?» Оля: «Всё хорошо, не переживай. Сейчас у нас банкет заказали для празднования дня рождения». Стас: «Да ты что! И как всё проходит?» Оля: «Пока всё хорошо. Гости отдыхают. Сегодня работаем дольше, клиенты всё оплатили». Стас: «Молодец! Ты смотрю справляешься. Как работяги мои? Тебя слушаются?» Оля: «Да, у меня тут со всеми хорошие отношения. Только Лена вечно чем-то недовольна». Стас: «Не обращай на неё внимания. Это ревность». Оля: «Ревность?» Стас: «А ты думаешь, я не знаю, что ей нравлюсь?!» Оля: «Ну она не особо пытается это скрыть». Стас: «Я позвоню тебе завтра узнать как дела?» Оля: «Конечно, звони». Стас: «Ну тогда пока. Удачи». Оля: «И тебе там удачи. Пока». Время шло, блюда съедены, гости напились и требовали музыку. Бармен включил музыку, и гости пошли в пляс. Позже все уселись за столик и попросили подать кофе. Бармен подготовил и подал к столу кофе, а Оля принесла готовый торт в подарок от ресторана. Все были приятно удивлены таким жестом и поблагодарили Олю. Гости всё выпили и съели, поздравления к честь именинницы закончились и они стали собираться по домам. К Оле подошли парень с девушкой, которые заказали этот банкет и попросили книгу отзывов, оставив там приятные отзывы о ресторане и его персонале. Потом они поблагодарили Олю и ушли. Оля попросила всех навести везде уборку за посетителями. После часовой уборки ресторана все разошлись по домам. Оля пришла к себе домой уставшей и легла на диван. Саша накормил её и поделился новостями с работы. Их сын уже спал в своей комнате, чьему примеру последовали и супруги и легли в постель после чего крепко уснули. Оля пришла на работу в бодром духе и хорошем

настроении. Ей позвонил Стас и поинтересовался прошедшим банкетом. Оля доложила ему всю обстановку дел и удавшемся банкете. Начальник был доволен хорошими новостями о работе его персонала в ресторане и сообщил о том, что через день он вернётся с поездки. После разговора с начальством Оля ещё раз поблагодарила всех работников за их помощь и хороший труд за их работу и сама приступила к работе. Чуть позже к ней подошла Лена и отпросилась у неё по своим срочным делам, пообещав вернуться через два часа, на что Оля вежливо дала ей согласие. Посетителей было не много, поэтому все спокойно и не спешаправлялись со своими обязанностями. Лена вернулась на рабочее места почти во столько, во сколько и обещала, с недолгой задержкой, но Оля не придала этому столь важного значения и промолчала. Ближе к вечеру в ресторан зашёл Юра, тот самый друг Стаса, и подошёл к Оле. Юра: «Привет». Оля обернувшись: «Привет. А ты разве не со Стасом уезжал?» Юра: «С ним. Просто я вернулся на день раньше по личным делам. Вот решил зайти». Оля: «Ясно. Ну тогда с приездом». Юра: «Спасибо. Ты не составишь мне компанию за чашечкой кофе?» Оля: «Составлю. Пойдём за столик». Оля попросила бармена подать им к столику кофе, после чего тот немедленно принялся за работу. Юра с Олей сидели за столиком и обсуждали работу. Время приблизилось к закрытию, а они всё пили кофе и болтали. В ресторан вошёл Саша с сыном и увидели Олю с Юром за столиком, после чего подошли к ним. Оля не ожидала подобного визита и встала из-за стола. Оля: «Сынок, здравствуй. Привет, дорогой. А вы чего тут?» Саша: «Я сегодня пораньше с работы. Вот решили зайти за тобой. Вы ведь сейчас закрываетесь?» Оля: «Да, сейчас пойдём». Саша бросил на Юру подозрительный взгляд, а Юра встал из-за стола и поприветствовал Сашу, и они обменялись рукопожатием. Оля стала собираться домой и отпустила всех работников. Когда она вернулась в зал, где её ждали муж и сын, то Юры уже не было. Оля закрыла ресторан и направилась со своей семьёй домой. Пока их сын играл в своей комнате, Оля с Сашей быстро подготовили ужин. Поужинав всей семьёй, они стали отдыхать. На следующий день работа шла спокойным темпом. Оля большую часть времени посетила генеральной уборке ресторана. Она принялась протирать всю пыль в зале ресторана и поливать цветы. К ней подошёл кто-то и дотронулся до спины, от чего Оля напугалась, едва не выронив их рук распылитель с водой. Когда она обернулась, то увидела Стаса с приятной улыбкой на лице. Оля: «Господи! Как же ты меня напугал!» Стас: «Извини. Привет». Оля: «Привет. С приездом. Как дела?» Стас: «Спасибо. Всё нормально. Давай выпьем кофе и обсудим дела». Начальник приказал бармену подать к их столику кофе на двоих, и тот быстро всё организовал для них. Стас рассказал Оле о своих делах за городом и о том, что ездил туда за тем, чтобы купить ещё одно помещение под ресторан. Нанял там рабочих, и те приступили к отделке и ремонту помещения под заведение. Оля порадовалась за начальника и его хорошо идущие дела. Сама же расписала ход их работы, которую они выполнили на отлично. Стас заглянул в книгу жалоб и отзывов и увидел благодарность от посетителей. Его лицо расплылось в довольной улыбке, и он поблагодарил Олю и остальных за отлично проделанную работу. После похода в свой кабинет он подошёл к Оле и протянул ей пятнадцать тысяч рублей в премию за её труды. Оля возмутилась тем, что так много, но Стас настоял на том, чтобы она получила свою заслуженную заработную плату. Стас снял с Оли груз ответственности за ресторан, приняв всё по приезду вновь на себя, и занялся подготовкой документации своих дел у себя в кабинете. Оля приступила к своей работе в отличной настроении, поделившись с Катей новостями. К концу рабочего дня Стас попросил Олю зайти к нему за советом. Катя не стала дожидаться Олю и ушла домой. Стас пригласил

Олю присесть на диванчик в его кабинете и сел рядом с ней с кипой бумаг в руках. Он попросил её мнения по поводу оформления его будущего ресторана в другом городе. Оля посмотрела варианты интерьера из каталога и высказала своё мнение о том, что подойдёт больше. Стас согласился с её мнением и поддержал его. Потом он отложил бумаги в сторону и присел к Оле ещё ближе. Его рука непроизвольно легла на её ногу ниже юбки, от чего Оля отстранилась, предприняв попытку встать с дивана, которая ей не удалась. Стас подтянул её за руку и вновь вернул её в прежнее положение. Стас: «Ну ты чего? Почему ты убегаешь?» Оля: «Я не желаю никакой близости ни с тобой, ни с кем либо ещё. Я замужняя женщина». Стас почти шёпотом: «Да, но ты к тому же очень красивая, милая и жутко сексуальная». Стас: «Перестань, прошу. Мне нужно идти». Стас: «Всего один поцелуй и я тебя отпущу». Оля: «Нет, позволь мне уйти». Стас: «Милая, прошу тебя. Не терзай меня. Я ничего не могу с собой поделать. Мои мысли заняты только тобой. Подари мне поцелуй». Оля: «Стас, я прошу тебя, не настаивай». Стас стал замечать, что его ласковые слова манящим образом действуют на Олю, и он стал продолжать по заслугам осыпать её комплиментами. Стас: «Ты же не представляешь себе цены. И я не представляю, ведь ты бесценна. Ты просто не понимаешь, как я схожу с ума от тебя. Просто поцелуй меня». И он начал продвигаться к её губам всё ближе и ближе. Оля затаила своё дыхание, едва не дыша, не подавая признаков протesta. Стас нежно коснулся губами её губ и замер на несколько секунд. Потом он оторвался от её губ и посмотрел на неё. Та сидела с закрытыми глазами и приоткрытым ртом, будто ещё не поняла, что их губы были отстранены друг от друга. Стас продолжил медленно покрывать поцелуями её губы, затем лицо и шею. Оля была одурманена его ласками, а его аромат парфюма просто сводил её с ума. Стас пользовался случаем и наслаждался ею. Он просто жаждал целовать её и упиваться ею, её запах кожи сводил его с ума до безрассудства, будто валерьянка для кота. Он впился губами в её ухо и стал нежно щекотать его мочку языком. У Оли от его прикосновений бегали мурашки по коже и она забыла обо всём на свете. Стас шёпотом: «Скажи, тебе нравятся мои поцелуи?» Оля простонав: «Дааа... » Стас: «Что ты ещё хочешь, чтобы я сделал? Хочешь я буду целовать всё твоё тело?» После его слов у Оли в подсознании пронеслась вся эта картина его поцелуев каждой части её тела, и она непроизвольно дала положительный ответ. Стас тут же принялся целовать ложбинку грудей, которая виднелась из рубашки с расстёгнутыми верхними пуговками. Он провёл языком по ложбинке между грудей и стал медленно расстёгивать пуговицы её белоснежной рубашки. Олю как-будто загипнотизировали все его слова и ласки, и она принимала всё это не сопротивляясь. Стас уже расстегнул рубашку и обхватил её грудь второго размера поверх лифчика, опустившись ниже головой и целуя её животик, который был такой горячий, что на нём можно было спокойно согреться, как от батареи. Оля была где-то далеко от реальности, где-то не здесь и не в это время, она позабыло про всё, забыло про свою жизнь, будто бы её заколдовали от прошлого, чтобы она могла жить только настоящим. Затем Стас вернулся к её губам и стал жадно целовать их. Олю вернул в реальность внезапный стук в дверь, которая тут же распахнулась, и за ней стояла Лена, которая была ошарашена увиденным. Стас встал с дивана и отчитал Лену за то, что она ворвалась без приглашения войти в кабинет. Оля стала быстро застёгивать свою рубашку и приводить себя в чувство до конца. Лена сообщила шефу, что хочет отпроситься у него завтра по делам, на что тот дал согласие и закрыл дверь, проводив её. Потом он сел на диван рядом с Олей и потянулся к её губам, на что Оля категорически дала отказ и встала с дивана. Стас: «Ну ты чего? Вернись ко мне». Оля: «Мне

пора. До завтра». Стас подойдя к ней: «Ну скажи мне, прошу, пожалуйста, только честно. Тебе же понравилось. Правда?» Оля промолчала на его вопрос и отвела взгляд в сторону двери. Потом она взяла свою сумку и пошла к двери. Стас задержал её за руку и продолжил просить ответа на свой вопрос. Оля резко одёрнула от него свою руку, в которой была сумочка. Из сумочки выпала записная книжка, но Оля этого не заметила и ушла домой. Стас прижался головой к двери и ударил кулаком в стену от досады. Затем он обернулся и увидел на полу небольшую книжечку, которую обронила Оля. Рядом с книжечкой лежало и маленькое зеркальце, которое тоже выпало из её сумочки. Стас поднял всё это и сел на диван. Его сильно заинтересовало содержимое записной книжки и он раскрыл её на середине и наткнулся на последние записи из её жизни. Как же его ошарашило то, что он успел прочитать. Это были личные записи Оли интимного характера за последние дни. Его взор устремился на фразу: «Мой секс с мужем уже давно не приносит мне удовольствия, всё стало как-то рутинно и обыденно. Мне хочется чего-то большего, чего-то экстремального и страстного. Желаю заниматься необузданым животным сексом, чтобы меня оттрахали, как последнюю сучку. Я никогда не допускала мысли о другом мужчине, ведь я верная жена и предана своему мужу. Я не хочу допустить измены, но со мной что-то случилось в последнее время. Это время подошло с тех пор, как я перешла работать к Стасу». Он прервал своё чтение, когда наткнулся на своё имя в её дневнике, немного подумал и устремил свой взгляд вновь в записи: «Если говорить откровенно и прямо, то Стас мне очень нравится. Он очень приятный и хороший человек. Мне приятно работать на него и я рада трудиться в его ресторане. Не буду скрывать, что со временем меня стало влечь к нему, как к мужчине». Стас притормозил в чтении, и в его голове пронеслись всякие мысли: «Так, так! С этого места поподробнее. Её влечёт ко мне всё-таки». Отогнав мысли он продолжил бегать глазами по строчкам в книжке: «Я не могу обманывать саму себя. Могу признаться лишь себе одной, что я испытываю к нему нечто большее, чем просто симпатию. Я боюсь своих мыслей о нём, ведь я уже мысленно изменяю своему мужу с ним. Когда Стас поцеловал меня в первый раз, то мне хотелось броситься к нему в объятия и утонуть в них полностью и всем телом. Мои эротические фантазии не оставляют меня в покое и мне хотелось бы воплотить их именно со Стасом. Но я не могу. Я просто не могу, но безумно желаю его. Хочу стонать, кричать, рычать и кусаться от бешеного удовольствия. Прости меня, мой муж, но моё сердце не принадлежит только тебе». Стас дочитал до конца её мысли и задумался над этим. Он захотел воспользоваться случаем, когда все карты были даны ему в руки. Он остался на ночь в ресторане и лёг спать на диване в своём кабинете с этой книжечкой в руках. Половину ночи он строил коварные планы на счёт Оли, ведь он узнал все её мысли. Оля тем временем занялась сексом со своим мужем и легла спать. Утром она стала собираться и складывать всё нужное в сумочку, после чего она обнаружила пропажу своей записной книжки и побледнела от ужаса, предположив, что могла обронить её в ресторане. Саша заметил негодование жены и то, как она в момент побледнела. Саша: «Олечка, что с тобой? Ты побледнела». Оля: «Всё в порядке. Просто я... » Саша: «Что?» Оля: «Просто я... я... я подумала, что не закрыла ресторан. Я забыла о том, что Стас, эээ... шеф вернулся». Она отштирилась и быстро продолжила сборы и избегала встречи глазами с мужем, дабы тот не увидел её растерянности. Оля прибежала на работу и стала искать Стаса по всему ресторану. После недолгих поисков она постучала в его кабинет и услышала приглашение войти. Она зашла в кабинет и закрыла за собой дверь. Оля: «Привет. Прости, я тут вчера выронила предмет из своей сумочки. Ты не находил?» Стас: «Привет. Господи! Да на тебе

лица нет. Что-то случилось?» Оля растерянно: «Нет, всё нормально. Так ты находил?» Стас: «Находил. Твоё зеркальце. Вот оно». Он достал из своего стола её зеркало и поднёс ей. Оля: «Спасибо. Но было ещё одно». Стас: «Что же именно?» Оля: «Ещё один предмет». Стас: «Какой именно? Как я могу помочь, если не знаю что именно ты ищешь». Оля: «Я выронила свою записную книжечку». Стас: «Книжечку. Нет, не находил. А что там? Что-то важное?» Оля: «Да так... ничего особенного. Просто она мне очень нужна». Стас: «Если я обнаружу пропажу, то обязательно верну тебе её». Оля: «Спасибо большое. Я буду надеяться на это. Я пошла». Стас подошёл к Оле и приобнял её за талию. Оля опустила глаза в пол и невинно стояла перед Стасом. Стас: «Как ты? Ты хорошо себя чувствуешь? Ты как-то странно себя ведёшь». Оля: «Всё нормально. Правда!» Стас притянул её к своим губам и стал целовать её со всей нежностью. Оля таяла от его прикосновений и плыла, как тающий снег под солнцем. Она открыла рот и стала поддаваться его губам, в ответ даря ему свой поцелуй. Они утопали в нежности и жаре друг друга. Стас повалил Олю на стол спиной и встал между её ног, продолжая покрывать поцелуями и её губы, и шею и зону декольте. Он быстро расстегнул её рубашку и медленно коснулся губами её нежной бархатистой кожи на её горячем животике. Оля непроизвольно и тихо простонала на удивление себе самой, но этот стон вырвался сам из её уст. Стаса это завело ещё сильнее и он захотел снять с Оли брюки, от чего она отказалась и оттолкнула Стаса. Оля: «Нет. Я не сделаю этого. Прости». Стас: «Ты можешь мне ответить честно и искренне? Ты желаешь меня?» Оля: «Нет, не желаю. Мне есть кого желать. И я желаю только своего мужа». После этих слов Оля вышла из кабинета. Стас знал, что она его обманывает, но его это не остановило. Он решил любыми способами достигать своей цели. Оля нашла Лену и попросила уединиться с ней в подсобке. Оля завела с ней разговор о том, что она тогда застукала их со Стасом за поцелуем. Лена была недовольна тем случаем и сильно злилась на Олю. Оля просила никому об этом не рассказывать и объяснила Лене, что их поцелуй вышел случайно и что такого больше не повторится. Лена пообещала никому не рассказывать о происшедшем, за что Оля была ей благодарна. В обед Оля с Катей сели перекусить за столик. Катя рассказывала Оле о своих делах и личной жизни и заметила, что подруга совсем поникла. Оля решила рассказать подруге о записной книжке и о ласках со Стасом. Подруга была удивлена случившимся и пыталась утешить расстроившуюся подругу, пообещав помочь в поисках книжечки. Стаса она советовала избегать, если желает сохранить семью и доверие мужа. Оля поблагодарила подругу за поддержку и приступила к работе. Время шло, день за днём, работа продолжалась без изменений. Оля старалась избегать тесного и уединённого контакта с начальником, чтобы не поддаться на искушение и не наделать глупостей. Стас был приветлив и внимателен к ней, как и прежде. Он продолжал обманом держать у себя в сейфе её книжечку, иногда перечитывая её с самого начала. Оля потеряла всякую надежду найти потерю и смирилась с этим, в глубине души боясь за то, что кто-нибудь найдёт и прочитает её записи. Катя морально поддерживала подругу, как могла, и утешала её приятными новостями и событиями. Оля по прежнему думала о Стасе, хотя и пыталась казаться равнодушной, чтобы не выдать своё к нему влечение. Стасу она не давала к себе приблизиться и заговорить о чём-то личном, в противном случае она уходила. Муж Саша заметил изменения в поведении жены и пытался говорить с ней об этом, на что она ссылалась простой усталостью от работы. Хотя Саша и замечал, как она стала холодеть к нему и в отношении и в постели. Его мысли стали доводить его до подозрения в её неверности к нему и пытался тайно выяснить это у общих знакомых, на что те отвечали категоричным отказом

восприятия этого довода, ведь они видели их семью, и знали, что супруги верны друг другу. Саша старался отгонять вредоносные мысли прочь, но ему это плохо удавалось. Его ревность была к её начальнику Стасу, так как Саша замечал, как они мило и дружелюбно общаются, как Стас одаривает его жену своим вниманием и заботой. Саше не хотелось верить в неверность жены и пошлые мысли её начальства. Оля понимала, что Саша ревнует её и старалась рассеять его подозрения хорошими поступками и словами. У Кати было день рождения и она пригласила всех друзей и знакомых в ночной клуб в субботу вечером. Оля с Сашей собирались, уложили сына спать и направились в клуб. Людей было много, а их компания разместилась за двумя столиками. Все приглашённые Катей стали подтягиваться к празднованию, как вдруг Оля увидела идущего к ним Стаса. Она подошла к Кате и отвела её в сторону. Оля: «Ты что и его пригласила?» Катя: «Да. А что? Он же наш начальник. И мы все дружны». Оля: «Чёрт! Как мне избегать теперь его в нашем тесном кругу?» Катя: «Не нервничай ты так, а то Саша заподозрит чего-нибудь. Веди себя спокойно, как ни в чём не бывало». Девушки вернулись к столику к гостям и поздоровались с прибывшим Стасом. Стас улыбнулся Оле и подмигнул ей. Оля сделала вид, что ей безразличны его жесты и посмотрела на Сашу, который устремил свой взгляд на Стаса. Стас пожал всем мужчинам руки для приветствия и подошёл поздравить Катю. Праздник начался. Все выпивали, шутили, смеялись, звучали поздравления и тёплые пожелания в честь именинницы, дарили подарки. Все мужчины ушли курить, а остались за столиком только Оля с Катей. Не прошло и пяти минут, как раньше остальных вернулся Стас и подошёл к Оле. Он оглянулся по сторонам и поцеловал Олю в губы. Стас: «Привет». Оля: «Привет». Катя увидела это, но не придала значения и сделала вид, что ничего не заметила. Стас отошёл от Оли, сел за столик и выпил залпом рюмку водки. Подтянулись к нему и остальные парни, продолжая отмечать праздник. Стас попрощался со всеми, поблагодарил за приглашение и ушёл. Остальные разошлись поздно ночью. После выходных наступили рабочие дни. В трудовые будни Оля вступила в плохом расположении духа, так как успела поругаться с мужем из-за его ревности к её начальнику. Саша раздул скорую из-за того, что Стас на дне рождения Кати засматривался на его жену. Немного повздорив, супруги помирились, но осадок в душе остался. Оля работала на автомате, и та прежняя её улыбка пропала с её лица. Катя поддержала подругу и посочувствовала ей. В ресторан пришёл Стас, заметил огорчённое выражение лица Оли и решил спросить её об этом. Он пригласил её в свой кабинет, на что Оля не хотела соглашаться и просила поговорить в зале, но Стас настоял на своём. Оля пошла за ним, строя в голове планы, как избегать близкого контакта с начальником. Они вошли в кабинет, закрыли дверь, и Стас сел за свой стол и пригласил Олю тоже присесть. Оля подошла к столу и села напротив его. Стас: «Расскажи, что случилось у тебя. Я не могу смотреть, когда ты такая печальная». Оля: «Тебе не о чём беспокоиться. У меня всё нормально. Просто плохое настроение и всё». Стас: «Вижу, что плохое, но ведь для этого есть и причины. Поделись, меня это волнует. Может я смогу помочь?» Оля: «Помочь не сможешь. И почему тебя это волнует?» Стас встал из-за стола и подошёл к Оле сзади, пожимая её плечи. Оля пыталась встать, но Стас вновь возвращал её в прежнее положение. Стас: «Ты мне не безразлично, поэтому меня волнует то, что с тобой происходит. Я предполагаю, ты поругалась с мужем?» Оля: «Да. Из-за тебя». Стас: «Из-за меня?! Почему?» Оля встала со стула и выкрикнула Стасу: «Да потому что он приревновал меня к тебе!!!» Стас: «Но разве мы дали ему повод?» Оля кричала: «Да!!! А кто пялился на меня весь вечер?!!! Ты думаешь, ему это нравится?!!!» Стас: «Прости». Оля быстро

направилась к двери, где Стас её и настиг и схватил за руку. Оля крича: «Отпусти меня!!! Хватит!!! Мне не нужны проблемы в семье!» Стас заткнул её рот своим жадным поцелуем, а Оля стала вырываться из его крепких объятий, но всё напрасно. Когда Оля перестала сопротивляться и вырываться из его рук, то Стас остановился и перестал целовать её. Оля смотрела на него растерянным взглядом, в глазах котором было написано крупными буквами, что она желает продолжения поцелуя. Оля обхватила обеими руками его голову и страстно поцеловала его горячие губы. Потом она оторвалась от его губ, посмотрела в его глаза, которые он прикрыл от удовольствия. Оля: «Всё. Теперь прошу. Оставь меня в покое». После слов она вышла из кабинета и пошла работать. Стас долго стоял в оцепенении и долго размышлял над всей этой ситуацией. Он понимал, что так просто ему её не добиться, ведь она была верна своему мужу, хоть и позволяла себя целовать. В его дальнейшие планы вошли более решительные действия по отношению к ней. Он решил добиваться её любой ценой и любыми методами, ведь он не получил от неё того, чего хотел больше всего. Оля убиралась с Катей в зале ресторана и немного прослезилась. Катя обняла подругу и поговорила с ней о проблеме в лице Стаса, который мешал её спокойной семейной жизни. Катя советовала подруге стараться выкинуть его из головы, чтобы избавиться от ненужной к нему тяги, и стараться не контактировать близко с ним, чтобы сохранить свою перспективную работу, ведь работу потерять не хотелось никому из них. Вечером Оля подготовила для них с мужем романтический ужин, чтобы помириться. Саша оценил подобный жест сразу по приходу домой с работы. Оля уложила сына спать и пригласила мужа за стол. Они ужинали и обсуждали свои отношения. Оля уверяла мужа, что она ему верна и что ревновать к Стасу её не стоит. Сашу успокоили её слова и он извинился перед женой за сцену ревности, которую устроил беспочвенно. Супруги закрепили свой мирексом перед сном. Утром Оля пришла на работу обновлённая и в хорошем настроении, что сразу заметил и Стас. Стас: «Привет. Смотри, ты сегодня на позитиве. Помирилась с мужем?» Оля: «Привет. Да, помирились мы. И у нас всё отлично». Стас: «Ясно. Кстати, шикарно выглядишь». Оля поблагодарила Стаса за комплимент и направилась выполнять свои обязанности. Стас был огорчён её словами, ведь теперь ему будет добиться её ещё сложнее, раз она возобновила прекрасные отношения со своим мужем. Но это его не остановило, и он продолжал уделять ей внимание и делать комплименты. Оля бодро обслуживала посетителей с милой улыбкой на лице и в отличном расположении духа. Катя порадовалась за неё и приступила к работе вместе с ней, следуя её примеру по одариванию посетителей улыбкой. Вечером девушки решили собраться семьями у Оли дома, чтобы отдохнуть и пообщаться. Пока парни отдыхали и общались в комнате, девушки готовили ужин на кухне, обсуждая свои женские интересы. Когда ужин был готов, то все сели за стол и говорили о делах и о работе. Саша держал жену за руку, нежно поглаживая её, а Оля была счастлива приятному моменту и их хорошим отношениям. Катя с Пашей тоже обнялись за столом. В ход пошла бутылка вина, оставшаяся в холодильнике с прошлых выходных. Приятно проведя время с друзьями, Катя с Пашей ушли домой, а Оля с Сашей легли спать. Прошёл месяц. Оля с Катей продолжали свои труды в ресторане и любили свою работу. Ситуация с потерей Оли своего дневничка замялась, и Оля уже и перестала думать о нём, ведь ничего не всплывало наружу о его содержимом. Стаса Оля по прежнему старалась избегать в тесных контактах и сторонилась, общаясь только по работе, хотя Стас продолжал щедро осыпать её комплиментами и поощрениями от её хорошей работы. Как-то он подошёл к ней на обеде и предложил выпить чашечку кофе, на что Оля боялась соглашаться, но в

итогу сдалась. Бармен подал им кофе к столику. Стас: «Извини, затрону личную тему. Скажи. Почему ты меня избегаешь?» Оля: «Ты и сам всё понимаешь». Стас: «Да. Но, если ты меня избегаешь, то это может значить только одно». Оля: «И что же это может значить?» Стас: «А то, что я тебе не безразличен, но ты боишься уже признаться в этом и себе самой». Оля: «Какой ты проницательный. Но ты ошибаешься. Я предана всем только своему мужу и мне никто не нужен. Мне не нужны интрижки ни с кем и флирт». Стас: «Но ты всё-таки с удовольствием принимаешь от меня комплименты». Оля: «А что тут такого? Ты считаешь, что даю тебе этим самым повод, чтобы пытаться добиться меня?» Стас: «Нет. Я вообще не считаю, что ты даёшь мне поводы для чего либо. Просто я сам схожу с ума по тебе. А всему этому повод лишь твоё существование. Я очень переживаю, что ты не можешь ответить мне взаимностью». Оля: «Прости, но я правда не могу. Я не такая». Стас: «Да, ты не такая, как все. Ты одна на миллион. Я это уже понял, что ты верна мужу, это меня и огорчает. Мне хочется верить в то, что ты получаешь с супругом всё, что доставляет тебе удовольствие. В ином случае ты могла бы добрать это со мной». Оля нервничая: «Хватит! Иначе я уйду». Стас: «Прости. Я просто высказал своё мнение. Но позвал я тебя по иному поводу. Я хочу предложить тебе повышение до администратора. Что скажешь?» Оля: «Правда? Ты считаешь, что я достойна этой должности?» Стас: «Ты прекрасно справляешься с нынешними своими обязанностями. Посмотрим, как ты будешь справляться с предстоящими. Для начала ты должна справиться с одним заданием перед вступлением в должность». Оля: «С каким? Что мне нужно сделать?» Стас: «А ты на всё готова?» Оля: «Что в моих силах, то выполню. Так что же это?» Стас: «Давай вечером поговорим об этом в кабинете после работы. Сейчас у меня много дел, а вечером пересмотрим всю документацию и проверим твои некоторые познания и способности». Оля: «Ну хорошо». После разговора она пошла работать и её терзали мысли о предстоящем испытании, так сказать. Она боялась не справиться с задачей и упустить шанс продвинуться дальше в рабочей деятельности. Когда рабочий день подходил к концу, то она подошла к Кате и сказала, для чего задержится на работе, на что та пожелала ей удачи. Все ушли из ресторана, а Стас привёл Олю в свой кабинет. Он попросил Олю присесть на диван, а сам подошёл к столу и стал доставать какие-то бумаги. Оля сидела на диване, теребила юбку и смотрела на Стаса. Тот бросил бумаги на стол, подошёл к дивану и сел рядом с Олей. Оля: «Ну что? Что мне нужно сделать?» Стас: «Скоро узнаешь». На телефон Стаса раздался звонок и он ответил. Оля поняла, что он говорил с каким-то мужчиной коротким фразами, как будто шифровался. Стас говорил в телефон: «Да... Хорошо... Тогда я приступлю к делу сам пока... Ты постараись быстрей, а то всё упустишь... Ты не забыл взять то, о чём договаривались?... Отлично...» Оля стала подозревать что-то не ладное и поспешила встать с дивана, но Стас придержал её руками. Оля: «Может мы обсудим дела в другой раз? Я вспомнила, что мне нужно срочно домой». Стас: «Ничего страшного, опоздаешь домой. Сейчас мы приступим к делу. Ты готова?» Оля: «А это на долго?» Стас: «Зависит от тебя и твоих познаний. Так ты готова?» Оля: «Может и правда как-нибудь потом?» Стас: «Нет, уже не получится сегодняшний экзамен, так сказать, перенести на потом. Давай решим дела уже сейчас». Оля: «Ну хорошо. Тогда я готова. Приступим?» Стас: «Вот так бы сразу. Приступим». Стас прижал Олю к себе и стал жадно овладевать её губами. Оля не могла освободиться от его натиска и продолжала вырываться на свободу, чтобы уйти прочь и избежать всего этого. Стас встал с дивана и подошёл к двери, к которой быстро подбежала Оля, прося её выпустить. Стас резко усадил её на диван и вновь подошёл к двери. Стас приказав Оле: «Сидеть!» Оля была

возмущена его приказом и намерена была уйти от сюда. Она просила его выпустить её под различными предлогами и разными обманами, но тот был абсолютно равнодушен и всё время молчал. Оля начала биться в истерике и с плачем умоляла его отпустить её. Она понимала, чего хочет от неё Стас и боялась последствий худшего. Она била его по груди и выкрикивала со слезами на глазах приказным тоном об его отступлении от задуманного. Стас смотрел на её истерику и бросил на диван. Стас: «Повторяю. Сидеть!» Оля была сильно напугана и боялась встать с дивана, только умоляющим взглядом, наполненными слезами, смотрела на своего обидчика. Стас выглянул за дверь, закрыл её на ключ, а ключ демонстративно засунул себе в штаны. Стас: «Если ты так хочешь уйти, то доставай сама ключ. Но перед этим, ведь ты доберёшься до моего члена, так какключи именно там, ты должна будешь отсосать его мне». Оля возмущаясь: «Что?! Нет, никогда!» Стас: «Может всё-таки мы сделаем всё по обоюдному согласию?» Оля: «Ничего я не буду делать! Я не хочу тебя! Отпусти меня домой к семье!» Стас: «Значит ты не хочешь всё решить миром. Как ты говоришь? Не хочешь меня? Но откуда же я могу быть уверен в обратном? А я уверен, что ты жаждешь, чтобы я тебя оттрахал, как суку. Ты же шлюшка!» Оля: «Что?! Как ты смеешь?! Я тебе не шлюха! И ты мне абсолютно безразличен!» Стас: «Ну почему я не верю ни единому твоему слову?» Оля: «Просто потому что ты вбил себе в голову какую-то чушь. А хочешь только ты меня, а не я тебя!» Стас: «Ты права в одном. Да, я хочу тебя! И ты будешь моей по хорошему или по плохому. Тут выбор за тобой. А вот на счёт того, что ты меня не хочешь, то ты врёшь. Признайся мне в том, в чём сама себе боишься признаться, но всё-таки осознаёшь факт». Оля: «Не в чем мне признаваться. Могу сказать только то, что я не отдамся тебе». Стас: «Хорошо. Значит по плохому. Но я могу подтвердить тебе свою правоту на счёт себя. Ты не думай, я не высокого о себе мнения, что так могу быть уверен в этом. Что ты меня хочешь, я не пытаюсь льстить себе. Я просто знаю и всё». Оля: «Но откуда?» Стас направился к сейфу и открыл его. Оля сидела на диване, теребя юбку и всхлипывая от плача, и боялась продолжения действий Стаса. Тот тем временем подошёл к ней и показал у себя в руках до боли знакомый ей блокнотик. Стас: «Узнаёшь книжечку?» Оля: «Откуда она у тебя? Ты же говорил, что не находил и не видел её!» Стас: «Я не смог вернуть такую ценность». Оля: «Ты прочитал её?» Стас: «Конечно, не удержался. Тут столько интересного. И ты всё ещё будешь врать мне про своё безразличие ко мне?» Оля после предъявленных ей доказательств, совсем раскисла и поникла, понимая, что теперь ей не выкрутиться из этой ситуации. Она просто промолчала и закрыла лицо руками, ей было так стыдно, что он прочитал всё о ней, все её мысли, фантазии, её сексуальную жизнь с мужем, её влечение к нему самому. Стас: «Я хочу, чтобы ты мне сказала, что хочешь меня». Оля: «Нет. Я написала не правду. На самом деле я не хочу тебя. Я писала это давно». Стас: «Не скажи, что давно. Тут подписано число. А эти записи были составлены месяц назад. Что изменилось за этот месяц?» Оля: «Много изменилось. Я перестала желать тебя». Стас: «Ну ты хоть признала, что желала меня, и не верю в то, что сейчас не желаешь. А вот с моей стороны ничего не изменилось, я желаю тебя ещё больше. Это время ожидания, пока ты сама бросишься ко мне в объятия, сводило меня с ума и заставляло всё болезненней переживать твои отказы от близости. Ты понимаешь, что позволяя себя целовать, ты будила во мне ненасытного зверя. Сейчас этот зверь вырос в тысячи раз и хочет утолить свою жажду плоти. В любом случае тебе придётся утолить мой голод страсти. Но мне бы безумно хотелось, чтобы ты показала своё желание и страсть ко мне, чтобы у нас всё произошло обоюдно». Оля: «Я правда не могу. Я очень люблю своего мужа, я

не хочу его потерять, я хочу хранить ему верность». Стас: «Я устал слушать твоё нытьё по поводу семьи, любви и верности. Ты уверена, что он тебе не изменяет?» Оля: «Да, я ему доверяю». Стас: «Детский лепет. Но как ты можешь жить, отказывая себе в полноценных плотских утехах? Ведь ты жаждешь многоного другого, судя по описанию, нежели даёт тебе муженёк. Знаешь, когда я читал твои фантазии, то меня это просто потрясло, я уже мог спокойно представить, что было бы между нами, если бы мы воплотили это в реальности. Ты была бы довольна мной, но ты ломаешься, как девочка». Стас сел рядом с Олей на диван и положил свою руку ей на колено. Оля убрала его руку и встала с дивана, чтобы отойти, но Стас дёрнул её за руку так, что она упала прямо к нему на колени. Он крепко держал её обеими руками и жадно целовал её в губы. Оля вырывалась и мычала сквозь зубы, но безуспешно. Стасу надоели её дёрганья и он повалил её на диван и попытался расстегнуть её рубашку, но Оля продолжала вырываться, и Стасу пришлось просто порвать её на ней. Оля испугалась ещё больше и начала умолять отпустить её. Стас молча продолжал свои действия, но она ему постоянно мешала. Стас: «Я устал от твоих помех. Договоримся так. Либо ты делаешь всё по добру, либо твой муженёк прочитает твой дневничок. А? Как ты на это смотришь?» Оля: «Ты не посмеешь! Я ему расскажу, что ты взял меня силой». Стас: «Знаешь, записи в дневнике доказывают то, что ты сама мне отдалась». Оля понимала, что правда на его стороне и ей не куда было деваться, как просто всё терпеть. Она села на диван и начала плакать от бессилия себе помочь и выкрутиться из ужасной ситуации. Стас сел рядом и стал поглаживать её по голове. Стас: «Нутише. Не нервничай ты так. Всё будет хорошо. Если ты будешь послушной девочкой, то тебе будет очень хорошо и ты получишь кайф. После того, как ты сдашь этот экзамен, я отдам тебе твой дневник, обещаю». Оля вытерла слёзы и кивнула головой. Стас стал медленно покрывать поцелуями её шею и зону декольте, проскальзывая языком в ложбинку между грудей. И если раньше Олю дурманили его ласки, то теперь ей было противно осознавать тот факт, что она оказалась в руках маньяка. Раздался стук в дверь кабинета, и Стас приказал Оле спрятаться за стол. Стас открыл дверь: «А, это ты. Заходи». Оля встала из под стола и увидела Юру, друга Стаса. Юра: «Ты её уже начал раздевать?» Стас: «Пока добрался только до лифчика. Ты привёз то, что я просил?» Юра достал из кармана видеокамеру и показал Стасу, и тот ехидно улыбнулся. Оля поняла, что сейчас начнётся ужас и забилась под стол. Юра подошёл к ней и вытащил за руку из-под стола. Юра: «Дай-ка я посмотрю на нашу красавицу. Тебе понравится, крошка. Побудешь шлюшкой. Думаю, не честно одному мужу только иметь такую киску». Оля продолжила плакать и трястись от страха и позора. Юра посадил её на диван и взял в руки камеру. Юра: «Ну что, Стас? Начинаем шоу?» Стас: «Да. Снимай». Юра сел на стул и включил камеру, начав записывать Стаса с Олей. Стас сел рядом с Олей и стал гладить её живот, потом проник к ней под юбку в трусики и помассировал её промежность. Оля понимала, что ей не стоит сопротивляться и вырываться, а просто терпела все его действия, закрыв глаза от стыда. Стас: «Сними с себя всё до нижнего белья!» Оля: «Пожалуйста, не надо. Просто отпустите меня». Стас: «Я не люблю повторять несколько раз. Говорю только один». Оля: «Зачем камера? Я сделаю всё для тебя, что захочешь, только уберите её». Стас: «Нет, она нужно. Приступай!» Оля стала снимать с себя юбку и колготки и бросила одежду на пол. Юра: «Покрутись перед камерой в полный рост». Оля посмотрела на Стаса умоляющим взглядом. Стас: «Выполняй». Оля встала с дивана и медленно повернулась вокруг себя. Юра: «Ууух... какая же сучка. Просто бомба». Стас: «А то. Красивая сучка, но зажатая. Нужно её раскрепостить. А то она

только писать умеет свои фантазии, а не воплощать их. Олечка, сними лифчик и покажи нам своих подружек». Оля повернулась к камере спиной к Стасу лицом и сняла лифчик. Юра: «Ты в камеру повернись и покажи прелести». Оля сделала, как тот велел. Их прервал телефонный звонок Оли. Стас взял из её сумочки телефон и дал его Оле. Это звонил муж. Стас: «Ответь на звонок и скажи, что задерживаешься на работе по делам и не вздумай взболтнуть лишнего». Оля немного уняла волнение в голосе и ответила на звонок мужа. Оля: «Да, дорогой?» Саша: «Ты где? Почему ещё не дома?» Оля: «Извини, я забыла тебе сказать, что задержусь на работе не на долго. Нужно подготовиться к завтрашнему приёму посетителей». Стас тем временем засунул свою руку ей в промежность и стал щипать её половые губы, чтобы доставить Оле неудобство. Оля тихонько вскрикнула от боли. Саша: «Что такое?» Оля волнительно: «Ничего. Просто я нечаянно ударила об стол. Ты не переживай, всё нормально. Я сразу прибегу домой, как только разберусь с делами». Оля положила трубку, и Стас забрал у неё телефон. Стас: «Ну что теперь? Снимай трусики». Оля сняла их и держала в руках, а Стас сам разделся до гола и сел на диван. Стас: «Соси». Оля только кивала головой в знак протеста. Стас: «Сосать, я сказал!!!» Оля испугалась и прильнула к его ногам, не решаясь взять в рот его член, который стоял во всю силу. Стас опустил её голову к своему стоячему органу и стал трахать её рот. Оля давилась его членом внушительного размера и страдала от нехватки воздуха. Стас же не жалел её и старался пропихивать свой член до упора, пока Оля не начала задыхаться, после чего он вытаскивал член и давал ей отдохнуться. Стас: «А у тебя рабочий ротик. Любишь делать минет?» Оля: «Тебе нет!» Стас наказал её за эти слова сильным ударом члена по её лицу. Оле была неприятна подобная пощёчина и она взялась за щёку. Потом Стас стал вновь насаживать её рот на член до упора, едва не кончая. Стас: «Тише. Всё. Теперь я не могу устоять, чтобы не поласкать тебя. Ты достойна этого поощрения». Он приказал Оле сесть на диван и принял ласкать различными способами её грудь, затем животик и бёдра. Он старался раздразнить Олю, но та была холодна в эмоциях. Юра продолжал вести съёмку, едва держа камеру в руках от перевозбуждения. Он расстегнул штаны и вытащил наружу свой стоячий член, чтобы ему не было тесно там. Он не отрывал глаз от того, как Стас продолжает ласкать и пытаться возбудить девушку и начал дрочить свой член рукой. Стас был раздражён равнодушием Оли к его ласкам, ведь он делал всё со старанием и нежностью. Он целовал всё её тело, кроме промежности, чтобы оставить её на десерт. Оля держала себя в руках, чтобы даже не допустить мысли о возбуждении, терпела его насилие и тихонько плакала. Стас встал с дивана и потащил Олю за руку к столу, где поставил её раком и раздвинул её ноги. Оля попыталась ещё раз попросить парней и отпустить её, но те только закрывали ей рот угрозами. Оля уткнулась лицом в стол и боялась сказать ещё хоть слово. Юра подошёл к Оле, присел на пол к её попе и стал снимать всё крупным планом. Потом его рука стала мять её сочные булочки ягодиц и скользить по промежности. Стас тем временем отошёл к небольшому бару в его кабинете и выпил рюмочку водки. Юра: «Стас, слушай, я больше не могу. Держи камеру, я трахну её или пусть мне отсосёт». Стас: «Стой. Ты чего?! Она моя. Я её ещё не трахнул, а ты рвёшься в бой. Потерпи. Хотя раз она мне уже сосала, то дай ей в рот». Юра установила камеру на полочку на стене так, чтобы было всё видно, и подошёл к Оле, сняв полностью с себя штаны. Он приказал ей сосать ему член, на что ей деваться было некуда и она приняла в рот его орган. Стас вернулся к ним и стал гладить Оле промежность, поглаживая половые губы, обходя клитор, чтобы не дотрагиваться до него умышленно. Парни решили менять позу, чтобы приступить к дальнейшим действиям. Юра залез на стол и

раздвинул ноги, чтобы Оля могла стоять раком на столе и сосать ему член, а Стас пристроился сзади и стал водить головкой члена ей между ног. Оля пыталась увильнуть от него, но тот быстро вошёл в её киску. Оля вскрикнула и стала настойчиво отстраняться от его близости. Стас не хотел терпеть её сопротивления и сильно шлёпнул по её попе так, что той стало больно и она вскрикнула. От её выкриков Юра закрывал её рот своим членом, запихивая до самого основания. Стас засовывал свой член в её киску, потом выходил совсем и так несколько раз. Затем он стал грубо долбить её в дырочку, наслаждаясь долгожданным моментом и схватив её за волосы. Вскоре он вышел из неё и сел на диван, чтобы немного отойти и дать отдых члену, который едва не кончал от одного прикосновения к Оле. Юра лёг на пол и усадил Олю на свой член и стал быстро входить в неё. Оля плакала ещё сильнее и закрывала лицо руками от позора и стыда. Стас выпил её рюмку водки и вернулся к своему желанному объекту, которому стал своим пальцем разрабатывать ещё одну дырочку. Юра трахал Олю, а Стас входил пальцем в анальное отверстие, но Оля страшно этого не хотела и сопротивлялась, как могла, за что получила ещё один сильный удар по второй ягодице. В её попе уже работало два пальца Стаса, и он взял со стола анальную смазку и вылил её на попу Оли. Когда её попка была разработана им, то он приставил головку члена к дырочке и она вошла. От боли Оля вскрикнула, но было поздно, так как член Стаса во всю ходил в ней. Чтобы она замолчала, Стас засунул её же трусики ей в рот и приказал не выплёвывать. Парни тыкали Олю своими стволами в обе дырочки и рычали от удовольствия, одна Оля только плакала. Стас вновь едва не кончил и вышел из неё, а на его место встал Юра и продолжил растягивать её задний проход. После минутного анального секса Юра заполнил её попу спермой и упал на пол, чтобы отдохнуть. Оля обессиленная обмякла на столе и выплюнула свои трусики изо рта. Стас позвал Олю к себе на диван и усадил на свой член к себе спиной. Он приподнимал её за бёдра и резко насаживал на свою жадную горячую плоть. Юра взял камеру в руки, закурил сигарету и продолжил съёмку. Рука Стаса стала ласкать киску Оли, пока его член ненасытно впивался в её нежную горячую дырочку. Стас остановившись: «Нет, это не дело. Неужели тебя всё это не возбуждает? Тебе хоть приятно? Ответь!» Оля плача: «Я лишь хочу, чтоб всё это быстрее закончилось». Стас: «Я заставлю тебя получать удовольствие от моих ласк». Он уложил её на диван и вошёл сверху, закинув её ногу себе на плечо, и стал быстро и жёстко долбить её дырочку, словно буром. Оле внезапно стало приятно и она сладко вскрикнула. Юра: «По моему, ты достигаешь успеха». Стас: «Да, хорошая сучка. Скули! Скули, я сказал!» Оля вскрикнула ещё раз, но теперь от удара по её попе рукой Стаса. Стас поставил себе цель, чтобы она получила удовольствие от секса с ним и решил принимать меры. Он вышел из неё и спустился ей между ног. Оля сдвинула ноги вместе и не разжимала их. После очередного выкрика Стаса, она расслабила ноги и отдалась его действиям. Стас развёл её ноги в стороны и улёгся между них. Его язык медленно проскользнул по клитору, и Оля всхлипнула от неожиданно подступившего ей удовольствия. Стас: «Приятно, правда?» Он ещё раз облизнул её клитор и посмотрел на Олю, лицо которой горело от стыда и ненависти к себе самой за собственное предательство. А Стас тем временем стал всячески ублажать промежность Оли. Оля судорожно: «Прошу. Остановись. Это то чего я боялась больше всего». Стас: «Нет. Это то чего я желал больше всего. Прошу, просто получи удовольствие. Ведь уже некуда отступать». Оля поймала себя на самой ужасной мысли того, что она желает продолжения его ласк и жёсткого траха. Стас почувствовал, как её киска потекла от возбуждения и вошёл в неё сверху своим изнемогающим членом, продолжая

страстно и грубо драть её. Он видел, как Оля стала получать кайф и поддаваться ему на встречу. Она стала чувствовать, что её настигает оргазм и громко выкрикивала слово «нет». Оля: «Нет! Стой! Остановись! Аах... Нет... Ааха... Дааа... Нееет... Прошу». Стас дразня: «Так да или нет?» Оля: «Нееет... Дааа... Нет, нет, нет! Стой! Стой!» Стас: «Одумайся. Я ведь могу и остановиться». В данный момент перед оргазмом Оля была сама не своя и не могла контролировать свои действия. Её унесло далеко над землёй от всех и от всего. Только с ним. Со Стасом, которого она тайно желала, но не хотела, чтобы это случилось. Но сейчас она забыла про всё и всех. Стас возбуждённо: «Ну так что? Я останавливаюсь». Оля судорожно: «Дааа... Стой! Нет, не смей. Продолжай. Дааа... Аах... Так... Дааа... Еби меня жёстко! Порви меня на части! Я твоя!» И вот её долгожданная разрядка. Такой концовки она в жизни не испытывала и всё время, пока её накрывала волна оргазма, она выкрикивала слово «нет», хотя желала обратного. Стас не мог выдерживать больше, ещё пуще перевозбудившись от её выкриков и стонов и кончил ей на живот. Потом он упал на пол рядом с диваном и пытался прийти в себя, ведь и он не сталкивался с подобными ощущениями, как с ней. Оля тем временем лежала голая вся в сперме на диване с прикрытыми руками глазами и пыталась вернуться в реальность, судорожно дрожа. Юра к тому времени оделся и остановил съёмку видео на камере. Стас: «Юр, спасибо. Ты не мог бы оставить нас одних?» Юра попрощался с другом, положил камеру на стол и ушёл. Стас сел за стол и закурил сигарету. Оля встала с дивана и стала одевать на себя свои раскиданные по всему кабинету вещи. Стас приказал ей сесть за стол. Оля с видом побитого щенка послушно продолжала выполнять все его просьбы. Стас: «Теперь ты понимаешь, что может произойти, если ты проболтаешься кому-нибудь об этом и пересернёшь всё на свой лад, чтобы выгородить себя в глазах людей. Скажу одно, что тебе нужно продолжать работать на меня, ведь терять такого ценного сотрудника мне бы не хотелось терять. Повышение ты полностью отработала и заслужила, поэтому с завтрашнего дня ты администратор ресторана. Твои обязанности я объясню тебе завтра с утра, поэтому сразу по приходу зайди ко мне в кабинет». Оля: «А что на счёт видео? Вы его уничтожите?» Стас: «Я его оставлю себе, на память. Держи свою книжечку, я выполнил своё обещание, поэтому и ты держи слово. Видео останется при мне... пока останется при мне. Ты сможешь его забрать, но позже. Когда точно не могу сказать. Заслужи». Оля встала из-за стола и направилась к двери, затем ушла. По дороге домой она много думала о произошедшем и не могла найти себе оправдание перед мужем. У неё был один выход, уничтожить это видео, чтобы никто не смог его увидеть. Чтобы это сделать, ей нужно было держать язык за зубами и слушаться начальника во всём. Подойдя к подъезду своего дома, она долго не могла решиться войти в квартиру и пыталась привести себя в чувство перед встречей обозлившегося мужа, который, наверняка, устроит ей сейчас скандал. Избавившись от жуткого страха, она вошла в квартиру и стал разуваться. К ней подошёл Саша и стал отчитывать её о позднем визите домой. Его грызла жуткая ревность и подозрения в отношении жены к её начальнику. После долгой ругани и споров, супруги легли в постель спать. Утром Саша продолжил разговор с женой по поводу её задержек. Оля всё-таки удалось убедить мужа, что ничего страшного не произошло, а задержалась она по работе. После споров она пошла на работу в совсем подавленном настроении, что сразу заметила подруга Катя и все остальные. Стас пришёл в ресторан и заметил Олю в жутком состоянии, после чего уединился в своём кабинете. Оля вспомнила о том, что ей нужно зайти к нему для разговора. После того как Оля постучала в дверь кабинета начальника, она услышала приглашение войти и вошла. Её глаза были

опущены в пол и она стояла молча у двери. Стас: «Привет, красавица. Как настроение?» Оля: «Вы просили зайти к вам». Стас: «Помню. Присаживайся». Оля подошла к столу и села за стол напротив Стаса. Стас долго смотрел на Олю, которая устремила свой взгляд в пол. Стас: «Как муж?» Оля: «Хорошо. Но я пришла сюда не для того, чтобы затрагивать личные темы. Вы хотели поговорить со мной о работе. ». Стас: «А ты теперь говоришь со мной на «вы»? Хотя это не плохо. Ты могла бы называть меня к тому же господином». Оля: «Никогда». Стас: «Ну это мы ещё посмотрим». Оля: «Вы подпишите моё заявление на увольнение? Или может уволите сами?» Стас: «Мы обсуждали это вчера. Не помнишь? Я сказал, что ты будешь при мне. Я тебя не отпущу никуда. В противном случае ты в курсе, что может произойти. Поэтому подчиняйся мне во всём. Ты получила эту должность и должна быть мне благодарна за это». Оля: «Мне не важна эта должность. Мне важно то, кто я и что я». Стас: «Ты - моя вещь. И если будешь послушной девочкой, то всё обойдётся». Стас пояснил Оле её обязанности на должности администратора и подошёл к её стулу. Оля сидела смирно и едва дышала, боясь его прикосновений к себе. Её страх оправдался после того, как Стас, стоя сзади неё, взял её за горло и поднял её лицо вверх, после чего стал разглядывать её испуганные глаза. Оля смотрела на него невинным умоляющим взглядом и ждала своего освобождения, но Стас принял жадно впиваться в её губы, прикусывая их зубами до боли. Оля мычала сквозь зубы и пыталась встать со стула, что ей не удавалось. Стас отстранился от неё и стянул её со стула за руку. Стас: «А теперь иди работай. И, кстати, я хочу, чтобы ты приходил с работы и уходил с неё, заходила ко мне и приветствовала поцелуем. Понятно?!» Оля: «Что? Нет». Стас: «Это был приказ». Оля: «Понятно». Она вышла из его кабинета и направилась в туалет, чтобы смыть униженное выражение своего лица. Она стояла у раковины и думала о происходящем с ней. К ней подошла Катя и спросила о её самочувствии и настроении. Оля внезапно разрыдалась и упала на пол возле раковины. Подруга не понимала в чём дело и стала успокаивать Олю поглаживая по руке. Катя: «Дорогая, в чём дело? Я видела, как ты только вышла от шефа. Он тебя уволил что ли? Может что-то сказал? Скажи мне, прошу». Оля едва уняв плач, всё до малейшей детали рассказала подруге, чему та была просто шокирована. Катя сама не могла разобраться, как можно выйти из этой ситуации и поддержала подругу. Оле ничего не оставалось, как просто выполнять все прихоти начальника и никому больше об этом не говорить. Катя в свою очередь пообещала держать язык за зубами и помочь подруге выйти из этого положения. Девушки успокоились и приступили к работе. Оля попросила Катю пойти сегодня домой с ней, потому что пока не может находиться с мужем наедине, боясь выдать свои эмоции видом и поведением. Подруга обещала прийти в гости. Рабочий день подходил к концу и девушки стали собираться домой. У самого выхода из ресторана Олю окликнул шеф и подозвал к себе. Катя остановилась, чтобы подождать её у выхода. Шеф привёл Олю в кабинет и сильно шлёпнул по попе. Оля: «Не смейте!» Стас: «Смею, дорогая моя, ещё как смею. А шлепок тебе за то, что ты перед уходом не поцеловала меня». Оля: «Я подумала, что ваш приказ войдёт в силу с завтрашнего дня». Стас: «Значит я просто не уточнил это. Тогда я тебя поцелую за мою ошибку». Стас обхватил голову Оли одной рукой и нежно поцеловал её. Стас: «Теперь можешь идти. До завтра». Оля подошла к Кате, и подруги направились домой. Саша с сыном уже были дома и поприветствовали девушек. Оля обняла и поцеловала сыночка и отвела его в комнату. Сама вернулась к остальным на кухню, чтобы приготовить чай для всех. Саша поинтересовался у девушек о делах на работе и поделился своими. Потом он оставил девушек одних и пошёл в комнату смотреть телевизор. Оля поблагодарила подругу за

поддержку и проводила её до двери перед походом той домой. Оля прошла в спальню и стала готовиться ко сну, расправляя постель. Саша лёг с ней и стал приставать для близости, на что Оля ответила отказом, сославшись на то, что сильно устаёт на работе. Саше не понравился отказ жены и он недовольный лёг спать. Оля боялась того, что Саша во время близости увидит синяки на её ягодицах, да ей было просто стыдно спать с мужем после того, как её поимел другой мужчина. По пути на работу она раздумывала о том, что ей предстоит сейчас поцеловать своего начальника в губы в его кабинете, чего она не хотела. По приходу на работу она переоделась в подсобке и с жутким волнением направилась к кабинету шефа. После того, как она постучалась в дверь, то та открылась. У двери она увидела того Юру и Стаса, который сидел за столом. Увидев Олю, он встал со стула и подошёл к ней. Юра пропихнул Олю в кабинет и закрыл дверь. Стас: «Вот она моя сладкая девочка. Как спалось? Думала обо мне?» Оля: «Нет. Я должна выполнить ваш приказ и идти работать». Стас: «Да. Я с нетерпением ждал твоего прихода и поцелуя». Оля подошла к нему, быстро поцеловала и отстранилась. Стас: «Это ещё что за поцелуй детский? Я хочу, чтобы ты целовала меня так, как желала меня в своих записях. И мне не важно желаешь ли ты меня уже сейчас, но ты должна поцеловать меня как следует». Оля вновь попыталась поцеловать его и отстраниться, но не тут-то было. Стас прижал её к себе и наслаждался её губами. Так прошло пять минут, и он отпустил её. Юра: «Кстати, Стас, ты не забыл?» Стас: «Ах да! Оль, ты нужна нам в субботу вечером, а это уже завтра». Оля: «Зачем?» Стас: «Это узнаешь, когда увидимся завтра. Хочу, чтобы ты надела что-то очень откровенное и сочень сексуальное. Поняла? Это приказ!» Оля едва не заплакала и пообещала прийти. Юра подошёл к ней и обошёл её вокруг, заглядываясь на её фигуру от головы до пят. Оля: «Но как же вечером? Что я скажу мужу?» Юра: «А это уже твои проблемы. Придумай что-нибудь. Ты же наша умница». Оля кивнула головой и вышла из кабинета. Найдя Катю, она отвела её в туалет и попросила о том, чтобы та помогла ей завтра вечером. Катя не раздумывая согласилась помочь подруге в этом не лёгком деле. Работы было много. Оля принимала клиентов, приглашала их за столики и следила за работой персонала. Перед уходом с работы она зашла в кабинет шефа, чтобы поцеловать на прощание, после чего она ушла домой. Её мысли о предстоящем вечере не давали ей покоя и мешали уснуть половину ночи. Утром Оля сразу направилась в кабинет начальника, но его там не было, поэтому она приступила к работе. Начальник объявился ближе к обеду, когда Оля с Катей устроили небольшой перерыв, чтобы перекусить у бара. Бармен приготовил девчонкам кофе и присоединился к трапезе сам, мило общаясь с местными красотками. Стас подошёл к бару и попросил бармена приготовить ему на вечер бутылку хорошего виски, после чего он пристально посмотрел на Олю и указал взглядом идти к нему. Оля попросила Катю дождаться её и ушла в кабинет шефа. Там она вновь попала в страстные объятия Стаса и поцелуй. Бармен Женя удивлялся их частыми уединением в кабинете и решил расспросить об этом Катю, пока Оля отсутствовала. Женя: «Катюх, а чего это Оля зачастила в кабинете у шефа? Да и он смотрю постоянно её туда зазывает». Катя: «Просто он постоянно просит у неё помочи в документации. Она в этом понимает, поэтому и поставил её администратором. Ведь она теперь в своей должности должна постоянно вести дела с шефом, вот и уединяются часто. А ты что подумал? А?» Женя: «Да ничего. Просто мало ли они любовники». Катя: «Ну ты даёшь! За собой больше смотри, как смотришь за другими». Оля вернулась к бару и продолжила пить свой кофе. Потом она отвела Катю в туалет, чтобы договориться о вечере. Катя предложила вариант того, что сказать Саше. Оля, типо, пойдёт вечером к Кате в гости, а

если что, то Катя подтвердит Саше её слова. На этом подруги и решили и пошли заниматься своими делами по работе. После работы Оля зашла в кабинет Стаса и поцеловала его. Стас: «Не забыла о вечере? Мы тебя ждём». Оля: «Не забыла. Куда мне прийти?» Стас: «Вот адрес держи. Это квартира Юры». Стас передал Оле листок с точным адресом и напомнил о том, что она должна произвести на них впечатление внешним видом. Оля пришла домой и стала собираться, пока Саши не было дома. Она приняла ванну, оделась в повседневную одежду, а то, что оденет для них подготовила в сумку. Позже пришёл муж и приступил к ужину. Оля отпросилась у него сходить к Кате в гости, чтобы немного поболтать и провести время с ней вместе. Саша отпустил жену, хотя и не хотел её позднего похода. Оля поцеловала мужа в губы, сказала о том, как любит его, поцеловала и сына и покинула квартиру. Немного отойдя от своего дома, она вызвала такси и выехала на адрес. Такси приехало к указанному адресу уже через десять минут, и Оля покинула его с жутким страхом в душе. Она узнала местность, так как всего через пару домов жила подруга Катя. Ещё в машине она позвонила Кате и сообщила где находится. У подъезда стояли Стас и Юра и курили, дожидаясь её приезда. Стас: «Наконец-то. А то мы заждались. Пойдём». Он взял Олю за руку и повёл в квартиру, которая находилась на втором этаже дома. Юра вошёл за ними и запер на ключ дверь. Проведя Олю в комнату, где стояла большая кровать с резными железными спинками, он подошёл к небольшому бару разлил виски в три бокала. Парни выпили и заставили выпить и девушку. Стас: «Я вижу, что ты совсем не готова». Оля: «Я принесла вещи с собой». Стас: «Так иди и переоденься в туалете». Оля взяла сумку и ушла в туалет переодеваться. Она сняла с себя все вещи до гола и достала из сумки другие. На своё молодое привлекательное тело она надела красные кружевные стринги, чёрно-красный кружевной корсет, чёрные чулки с подвязками и красные туфли на каблуках. Взъерошивая свои волосы, она смотрела на себя в зеркало с некоторым пренебрежением. Поняв что время тянуть бесполезно, да и не стоит, она вышла из туалета и направилась в комнату. Восхищённые присвистывания и хищные взгляда парней говорили о том, что им безумно нравится её вид. Оля скромно села на диван и убрала сложенные руки между ног. Стас с Юрай сели на кровать по краям от Оли так, что она была в ловушке среди них. Стас принял покрывать поцелуями её губы и шею, а Юра стал трогать всё её тело своими ручищами. Глаза Оли закрылись, и она стала молча терпеть все их действия, осознавая, что выхода иного нет. Стас положил её на диван и стал покрывать поцелуями все её голые части тела. Юра уже разделся и стал пихать свой член ей в рот. Оля послушно совала его член, и ей было это жутко не приятно, но она терпела и делала, что умеет. Пока Юра трахал её рот, Стас поднял её руки и наложил на них что-то холодное. Затем послышались щелчки, и Оля испугалась. Она попыталась опустить руки, но поняла, что ни были пристегнуты наручниками к спинке кровати. Стас тоже разделся до гола и стал расстёгивать корсет на Оле. Её грудь оголилась перед ними, и они стали жадно впиваться в её соски с обеих сторон. Оле стало больно и она вскрикнула, за что её по груди ещё и ударили. Стас сел над её лицом и приложил свой член к её губам и стал бить по ним стоячим органом. Она в свою очередь послушно открыла рот и приняла его горячую плоть. Он медленно вводил свой член ей в рот и тихо постанывал от удовольствия. Стас блаженно: «Ууух... детка. Давай, поработай язычком. Давай. Так вот. Аах... Да». Оля стала водить языком по его члену, от чего тот застонал громче. Он резко вынул член из её рта и стал целовать в губы. Стас: «Да что такое. Почему я с тобой хочу кончать быстрее? Я не могу долго, ты меня жутко возбуждаешь». Оля: «Может тогда закончим всё быстрее, и вы меня отпустите?» Юра: «Поштуила? Нет,

сучка. Не получится». Юра снял с неё трусики и стал трогать её промежность жадными руками. Потом он достал из тумбочки искусственный фаллос и сунул его в её дырочку. Фаллос был довольно внушительного размера как в длину, так и в ширину. Оле стало не приятно, и она пыталась отстраниться. Стас: «Да ты этой штуковиной, Юр, только для нас хуже и делаешь. Только расширишь её дырочку». Юра: «Ты прав. Тогда буду расширять другую». Он попросил Стаса помочь ему, и тот поднял ноги Оли вверх так, чтобы хорошо были видны её обе дырочки. Юра стал вводить свой палец в её анальное отверстие, чего Оле больше всего не хотелось и она просила не делать этого. Сильный шлепок по попе заставил её замолчать и терпеть. Когда в её попе поработали два пальца, то Юра обильно смазал её смазкой. Искусственный фаллос стал потихоньку вторгаться в её заднюю дырочку и, конечно, не безболезненно. Оля стонала от боли и просила прекратить действия, но ещё один сильный удар обжёг её ягодицу. Фаллос поместился только на половину, и Юра стал работать им в быстром темпе. Минут через пять попа Оли приняла фаллос уже на всю длину, потом Юра прекратил действия и вынул фаллос из неё. Внутри всё жгло и горело, было больно, но Оля терпела сквозь слёзы. Стас подошёл к ней сзади, ввёл ей в попу уже свой член и стал трахать в быстром темпе. Юра подлез под Олю и вошёл в её киску. Обе её дырочки были насажены на твёрдые члены приличных размеров, от чего её просто разрывало на части, и она плакала. Стас не смог удержаться и кончил прямо ей во внутрь с диким воплем удовольствия от бурного оргазма. Выйдя из неё, он сел в кресло и стал пить виски, засматриваясь на то, как Юра продолжает трахать её снизу. Юра вышел из неё, встал на колени и стал пропихивать член ей в рот, чтобы кончить, но та отказалась принимать его сперму, поэтому ему пришлось кончить на лицо. Подобное непослушание вывело Юру и он отвесил ей удар ладошкой по лицу. Стас подскочил к Юре и оттолкнул его от Оли. Стас: «Ты охренел что ли?! Думай, что делаешь!!!» Юра: «Что такого? Она показывает свой гонор вновь». Стас: «Одно дело ударить по заднице, а другое уже по лицу. Нельзя бить девушку». Юра: «Извини. Ты прав. Я просто разозлился». Стас: «Проехали». Оля лежала на кровати вниз лицом и тихо плакала. Стас подошёл к ней и оглядел лицо, на котором на щеке было покраснение от удара. Потом он вернулся в кресло и допил свой виски. Юра снял с Оли наручники. Стас приказным тоном: «Ползи ко мне, сучка!!!» Оля села с кровати на пол и медленно подползла к ногам Стаса. Стас: «Смотри мне в глаза! Кто ты?» Оля: «Девушка». Стас крикнув: «Мы это уже проходили!!! Последний раз спрашиваю. Кто ты?!!!» Оля: «Вещь, господин». Стас: «Верно. Вещь. Причём моя вещь. Но вещи мне быстро надоедают. Ты ведь не хочешь, чтобы твой господин огорчался на твой счёт?» Оля: «Нет, хозяин». Стас: «Не хозяин, а господин. У тебя уже есть хозяин, твой муженёк. Юр, включи медленную музыку. А ты покрутись перед нами. Мы хотим ещё раз насладиться видом». Юра включил музыку и сел на кровать, а Оля встала посреди комнаты и стала медленно крутиться. Зрелище красивого женского тела их вновь изрядно завело. Стас: «Ползи ко мне, сучка!» Оля снова подползла на четвереньках с ногам Стаса и посмотрела на него взглядом побитого котёнка. Стас: «Соси!» Оля принялась всячески ублажать его член губами, языком и руками. Стас наслаждался этим и откинулся голову на спинку кресла. Потом он остановил Олю и поставил на кресло раком к себе и сел на корточки. Пальцами он дразнил её мокрую от их смазки промежность, затем полизал клитор языком. Юра стал снова трахать её рот. Стас: «Помнишь, как тебе тогда понравилось это? Хочешь ещё?» Оля: «Нет. Не хочу». Стас: «Проверим». Он принялся вылизывать всю её киску с удовольствием для себя, ведь ему это нравилось. Оля запрещала себе возбуждаться и

старалась думать о чём-то постороннем. На этот раз она научилась не показывать свои эмоции и то, что ей приятны его действия. Стаса это не устраивало и он ударил её сильно по попе и принял грубо и жёстко иметь её сзади. Оле стало больно и она стала кричать и вырываться. Юра запихивал во всю член ей в рот, чтобы криков не было слышно, а руки пристегнул наручниками вместе. Внезапно послышался грохот и вбежал муж Оли Саша и Катя. Саша с ужасом посмотрел на всю эту картину и стал бить Юру кулаками, повалив на пол, пока тот не потерял сознание. Стас надел трусы и откинулся Сашу от Юры. Пока между Сашей и Стасом происходила драка, Катя побежала к обессилевшей Оле и накрыла одеялом с кровати. От Саши досталось и Стасу, но Катя смогла остановить их драку. Саша: «Ублюдки. Я сяду за вас, твари!» Катя кричала на них и просила не драться больше, затем помогла Оле одеться и повела её к себе домой. Стас: «Успокойся, муженёк! У меня есть оружие против вас. Это на тот случай, чтобы ты больше не размахивал кулаками и послушал меня». Саша: «Что ты можешь предъявить в качестве компромата, урод?» Стас: «Сядь и посмотри». Саша взял себя в руки и сел на кровать, трясясь от злобы. Стас дал ему диск. Саша: «Что это?» Стас: «Диск. Посмотришь дома. Если ты не хочешь, чтобы твою жену увидел весь интернет и её узнавали на улицах, то придержи кулаки и угрозы при себе. И не стоит идти в полицию, это не поможет, у меня большие связи». Саша: «Мы ещё встретимся». Стас: «Не желательно. Не за чем». Саша взял диск и пошёл к Кате домой. Там он устроил всем разнос и ушёл домой. Дома он проверил спит ли сын и решил посмотреть что же это за диск, который дал ему Стас. Когда видео начало показывать, он был шокирован содержимым. От начала до самого конца он просмотрел всё со слезами на глазах и готов был убить ублюдков. В защиту Оли на видео было видно и слышно всё, как она сопротивлялась и как они ей угрожали. Её просто использовали и изнасиловали. Сашаился в истериках на кухне и осушил залпом половину бутылки водки. Совсем обессилев от стресса, он лёг в кресло и уснул. Оля истерически рыдала и тряслась от боли унижения и стыда. Катя напоила её успокоительным и уложила спать к себе на диван. Утром Оля встала и стала собираться домой, пока остальные спали. По приходу домой, она обнаружила спящего в кресле мужа с пустой бутылкой водки. Она провела спящего сына в комнате и пошла принимать ванну, чтобы смыть с себя прикосновения насильников. Она испугалась, когда увидела Сашу в дверях ванной комнаты. Саша: «Моешься? Мойся лучше». Оля заплакала и закрыла лицо руками. Саша сел на полу рядом с ванной и погладил жену по плечу. Саша: «Я смотрел видео». Оля ошарашенно: «Что?! Смотрел? Откуда оно у тебя?» Саша: «Стас дал как компромат против нас. Он боится, что я убью его или настучу в полицию». Оля: «Ужас какой. Позор». Саша: «Почему ты мне сразу всё не рассказала?» Оля: «Потому что я боялась, что он распространит видео. Он меня шантажировал им, как и нас сейчас. Я думала забрать и уничтожить видео каким-нибудь способом». Саша: «Я не смог не заметить тот факт на видео, что ты сама хотела его, ведь под конец ты просила его о том, чтобы он не останавливался. Как это понимать?» Оля: «Я и сама не понимаю, как это могло произойти. Я будто была не своя, будто меня заколдовали. Мне так стыдно. Прости, если сможешь. Понимаю, что это измена в какой-то степени. Я клянусь, что у меня не было ни малейшего желания изменять тебя, ведь я ценю нашу семью и люблю тебя и сына. Мне бы не хотелось потерять тебя». Саша: «Мне аж тошно, как я вспоминаю всю эту картину и на видео и в квартире. Но ты же осознанно пошла вчера к ним на встречу». Оля: «Да. Опять же он меня шантажировал. Прости. Мне так жаль». Саша: «Я тебе так был рад. Горд был за то, что ты только моя. Нужно же было тебе связаться с таким ублюдком. Самое

поганое то, что ты получила удовольствие от него. Меня прямо коробит от этого». Оля: «Прости. Меня саму от себя коробит после этого. Когда они меня изнасиловали первый раз, то я даже не могла заниматься с тобой любовью, осознавая, что во мне был чужой мужчина, да ещё и насильник. Я пожалела о знакомстве с ним. Лучше бы я работала на прежнем месте, чем попала в такую жуткую ситуацию. Извини меня, прошу». Саша: «Всё это мерзко». Оля: «Знаю. А как ты узнал о том, где я?» Саша: «Катя сильно переживала за тебя и позвонила мне, чтобы мы с ней могли прийти к тебе на помощь». Оля: «Я думала, что никто об этом не узнает. Хотела помочь себе сама и уничтожить видео. А чтобы его уничтожить, мне нужно было выполнять все его приказы. Боже, как мне стыдно и мерзко». Саша: «Мне нужно побывать одному. Я уезжаю». Оля нервно: «Куда? Не уезжай, прошу». Саша: «Мне нужно время. Пока». Оля не стала останавливать мужа, чётко понимая его состояние и боль, и решила просто дать ему время. Саша быстро собрался и уехал. После приведения себя в порядок, Оля накормила сына завтраком и легла на диван. Катя пришла к подруге вечером и стала утешать её. Оля рассказала Кате о шантаже Стасом Сашу и о уходе Саши из дома. Катя осталась у Оли на ночь, чтобы поддержать её и не оставлять одну в таком настроении. Шли день за днём, Оля просто перестала ходить в ресторан на работу, что сделала и Катя. Оля не беспокоила супруга звонками, а он вернулся домой через неделю в огромным букетом розовых роз для любимой жены и большим плюшевым медведем для сына. Обсудив и прояснив ещё раз весь расклад дел и всю ситуацию, Саша окончательно вернулся в семью. Он видел, как случившееся мучает и жену, что она сожалеет об этом, поэтому не мог обвинять её ни в чём, ведь она жертва насилия. Стасу же Саша отомстил с помощью друга своего, едва не убив его. После испытанного Стасом, он отдал видеозапись Саше, а тот уничтожил её с концами. Со временем до Оли дошли слухи, что Стас продал этот свой ресторан и уехал жить в другой город, где у него открылся новый ресторан.